Barem — varianta 4
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b) 9+12+15+...+2022-8-11-14-...-2021=
=1+1+...+1 (4p) de (2022-9):3+1 ori
=672 (4p)

I 1. Avem 77 =7x11 (5p)
Prinurmare 77 =7 x11x1x1x...x1 =7 +11+1+1+...+1, adicd numerele sunt 7,11,1,1,...,1
de 59 de ori de 59 de ori de 59 de ori (lop)

2. Notdm cu: N numdrul initial,
n numdrul obtinut prin tdierea ultimelor doua cifre ale lui N,

ab numirul format de ultimele doud cifte ale lui V.

Cazull g#0
Numdrul N se poate scrie, dupd tdierea ultimelor 2 cifre: N=nx100+ab ....cceerevereuverernnnne. 3p
Numdrul N, fiind de 101 ori mai mare decat n, avem si egalitatea N =nx101 .ccocccvurerrrnnnnn. 3p

Atunci ob;mem egalitatea nx100+ ab=nx 101, din care ab=nx101-nx100
Deci ab=n §1 AUNCT N =GB X100+ B .vovveeeeeeereseeeeeeeeeeeeseseeeseeeseneesssesesseseeessssssseesses s sssenees 2p

adici N = abab , cu a cifrd diferita de 0, oarecare, iar b cifrd oarecare.
Pentru cifra a sunt 9 cazuri §i pentru cifra b sunt 10 cazuri,

deci vom avea 9 X 10 =90 de NUMETE V. ...c.oucuruiieeirecercie e re e er e 2p
Cazul2 a=0

Analog cu cazul 1 se obtine N =nx100+5b,deunde n=5 si N=101b................... 2p
Deoarece b =0 nu convine, b poate lua 9 valori, deci vom avea 9 numere N.................. 2p

In concluzie exista 90+9=99 de numere N cu proprietatea din enunt. ............oeceveeuceeee.. 1p

IIL ) 2022=4%505+2. A 2022-a cifrd a lui n este a doua cifrd din secventa a 506-a, deci este zero (10p).
b) a=505%6+2, b=505x6+4. b este mai mare ca a cu 2 (10p)
¢) Ciftrele de pe pozitiile 3, 6, 9, 12 sunt: 2, 0, 2, 2.

Deoarece primele 12 cifre ale numarului formeaza 3 secvente complete de cate 4 cifre consecutive,
acestea se vor repeta in urmdtoarea grupare de cate 3 secvente.

Numdrul de grupe 202220222022, pe care le putem forma cu cele 4 x 2022 cifre ale lui » este:
8088:(3x4)=674 (5p)

Suma este 674 x (2 +0+2+ 2) =4044 (5p)

Pentru orice solufie corectd, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordid punctajul
corespunzitor.



